

20 апреля 2020 г. в формате видеоконференции прошла вторая встреча международной рабочей группы проекта KS1203 «Оценка воздействия полигона опасных отходов «Красный Бор» на окружающую среду - «ЕнвиТокс»/“Environmental impacts of the Krasny Bor toxic waste landfill – EnviTox”, реализуемого в рамках Программы приграничного сотрудничества «Россия - Юго- Восточная Финляндия» 2014 - 2020.

В онлайн встрече приняли участие: г-жа Ейни Арпонен - координатор проекта от Управляющего органа Программы, команда лидирующего партнера ГГУП СФ «Минерал», партнеры с финской стороны: Геологическая служба Финляндии и Университет прикладных наук Юго-Восточной Финляндии, а также Институт озероведения РАН.

В рамках встречи партнерами было согласовано решение о введении в проект в качестве нового партнера Института геологии и геохронологии докембрия РАН, основным направлением деятельности которого станет координация научных исследований состояния прилегающих территорий полигона, а также проведение аналитических работ.

Партнеры подробно обсудили ход выполнения проекта и итоги первого года его реализации, в частности вопросы, связанные с контролем качества проведения аналитического аудита и интерпретации результатов первого полевого сезона, а также планы на второй год проекта (март 2020 – февраль 2021 г.), проведение мониторинга поверхностных вод в районе полигона и моделирование водных течений, вопросы визуализации проекта.

Следующая партнерская встреча, также в режиме онлайн в связи с пандемией вируса COVID – 19 состоится 28 мая 2020 г. Также партнеры договорились о проведении заседания обновленного состава Руководящего комитета проекта в рамках Международного экологического Форума «День Балтийского моря» (предварительные даты: 16-18 сентября 2020г.).